



Владимир ВАСИЛЬЕВ в роли Пана («Вальпургиева ночь»). Рис. В. КОСОРУКОВА.

## Первые в танце

НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ назад парижская Академия танца назвала имена лучших танцовщиков 1964 года. Ими оказались солистка балета Московского музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко Элеонора Власова и солист балета Большого театра СССР Владимир Васильев.

Власовой вручена «Премия Анны Павловой». Васильеву — «Премия Нижинского — лучшему танцовщику мира».

Молодой художник Валерий Косоруков, аспирант Художественного института имени Сурикова, давно посвятил свое творчество теме балета. Сегодня мы публикуем выполненные им портреты Элеоноры Власовой и Владимира Васильева.



Элеонора ВЛАСОВА в роли Купавы (балет «Снегурочка»).